

Tabela I-a: Podaci o prijavama iskazani po predmetima za izvještajni period

Vrsta predmeta "Kt"	Neriješeno prijava iz ranijih godina	Primljeno prijava u toku izvještajnog perioda	Ukupno u radu prijava u toku izvještajnog perioda	Riješeno prijava u toku izvještajnog perioda	Djelimično riješeno prijava u toku izvještajnog perioda	Neriješeno prijava na kraju izvještajnog perioda
KOLONA =	I	II	III (III = I+II)	IV	V	VI VI = III -IV
Privredni kriminal	52	45	97	56	0	41
Ratni zločin	17	0	17	0	0	17
Opći kriminal	137	527	664	476	0	188
Ukupno	206	572	778	532	0	246

NAPOMENE:

1. Pod prijavom se podrazumjevaju krivične prijave i izvještaji polici

2. U Tabeli I-a podaci se iskazuju po predmetima što znači da se jedna prijava iskazuje kao jedan predmet bez obzira na broj prijavljenih lica.

3. Objašnjenje Kolona IV, V i VI:

Pod riješenim prijavama u toku izvještajnog perioda podrazumjevaju se prijave koje su riješene na jedan od sljedećih načina: naredbom o neprovođenju istrage, naredbom o provođenju istrage ili na drugi način (ustupanje i sl.). S tim u vezi važno je napomenuti sljedeće:

- Riješenom prijavom (Kolona IV) smatra se ona prijava koja je na jedan ili više naprijed navedenih načina, riješena prema svim prijavljenim licima
- Pri tome se riješena prijava iskazuje kao jedan rješen predmet bez obzira na broj i vrstu donesenih procesnih odluka prema prijavljenim licima. Npr. Ako je jednom prijavom prijavljeno više lica pa je u odnosu na jedno lice donesena naredba o provođenju istrage, a u odnosu na ostala prijavljena lica naredba o neprovođenju istrage takva će se prijava iskazivati kao jedna riješena prijava, bez obzira na različite procesne odluke koje su donesene prema prijavljenim licima.
U skladu sa navedenim podatak iskazan u Koloni IV ove tabele može biti manji ili jednak zbiru podataka iz kolona I, II i III Tabele III-a, jer u jednom predmetu mogu biti donesene sve tri odluke iz navedenih kolona tabele III, zavisno od broja prijavljenih lica.
- Djelimično riješenom prijavom (Kolona V) smatra se ona prijava koja je riješena samo prema određenom broju prijavljenih lica dok se u odnosu na ostala prijavljena lica vode određene provjere u cilju utvrđivanja osnova sumnje da su počinili krivično djelo. Npr. jednom prijavom je prijavljeno pet lica pa je prema dva lica pokrenuta istraga, a u odnosu na tri lica još uvijek nije donesena nikakva procesna odluka odnosno u toku su provjere u cilju utvrđivanja osnova sumnje da su počinili krivično djelo, zbog čega je takav predmet potrebno iskazati kao jedan djelimično riješen predmet u koloni V, a neće se iskazivati u kolonama IV i VI.
- U skladu sa naprijed navedenim neriješenom prijavom (Kolona VI) smatra se ona prijava koja je u potpunosti neriješena prema svim prijavljenim licima.

4. Kontrolnik:

- Podatak iskazan u Koloni III predstavlja zbir podataka iz kolona I i II (Kolona III = Kolona I + Kolona II)
- Podatak iskazan u Koloni VI predstavlja razliku podataka iz kolona III i IV (Kolona VI = Kolona III - Kolona IV)

Tabela II-a: Podaci o istragama iskazani po predmetima za izvršajni period

Vrsta predmeta "Kt"	Neriješene istrage iz ranijih godina	Naređeno istraga u toku izvršajnog perioda	Ukupno u radu istraga u toku izvršajnog perioda	Ukupno riješeno istraga u toku izvršajnog perioda	Djelimično riješeno istraga u toku izvršajnog perioda	Broj neriješenih istraga na kraju izvršajnog perioda
KOLONA =	I	II	III (III = I+II)	IV	V	VI VI = III - IV
Privredni kriminal	32	9	41	22	0	19
Ratni zločin	41	0	41	2	0	39
Opći kriminal	92	378	470	367	0	103

Ukupno	165	387	552	391	0	161
---------------	------------	------------	------------	------------	----------	------------

Vrsta Kt predmeta	Vremenska struktura neriješenih istraga sa 31.12.2008. godine						
	neriješene istrage iz 2003. godine		istrage naređene u toku 2004. godine	istrage naređene u toku 2005. godine	istrage naređene u toku 2006. godine	istrage naređene u toku 2007. godine	istrage naređene u toku 2008. godine
	istrage zahtjevane do 1.7.2003.	istrage naređene nakon 1.7.2003.					
KOLONA =	VII	VIII	IX	X	XI	XII	XIII
Privredni kriminal	0	0	1	1	6	9	2
Ratni zločin	39	0	0	0	0	0	0
Opći kriminal	5	2	5	2	11	16	62
Ukupno	44	2	6	3	17	25	64

NAPOMENE:

1. U Tabeli I-a podaci se iskazuju po **predmetima** što znači da se **jedna istraga** iskazuje se kao **jedan predmet** bez obzira na broj lica prema kojima je vođena.

2. Objašnjenje Kolona IV, V i VI:

Pod riješenom istragom u toku izvršajnog perioda podrazumjevaju se istrage koje su riješene na jedan od sljedećih načina: naredbom o obustavi istrage, podizanjem optužnice ili na drugi način (ustupanje i sl.). S tim u vezi važno je napomenuti sljedeće:

- Riješenom istragom (Rubrika IV) smatra se samo ona istraga koja je **riješena**, na jedan ili više naprijed navedenih načina, **u odnosu na sva lica prema kojima je vođena**.
- Pri tome se riješena istraga iskazuje kao **jedan rješen predmet bez obzira na broj donesenih procesnih odluka**. Npr. Ako je jedna istraga vođena prema više lica pa je u odnosu na jedno lice donesena naredba o obustavi istrage, a u odnosu na ostala lica podignuta optužnica takva će se istraga iskazivati kao jedan riješen predmet, bez obzira na različite procesne odluke. U skladu sa navedenim podatak iskazan u **Koloni VI Tabele II-a može biti manji ili jednak zbir podataka iz kolona IV, V i VI Tabele III-a**, jer u jednom predmetu mogu biti donesene sve tri odluke iz navedenih kolona Tabele III, zavisno od broja lica obuhvaćenih istragom.
- Djelimično riješenom istragom (Kolona V) smatra se ona istraga koja je **riješena samo prema određenom broju lica prema kojima je vođena** dok se u odnosu na ostala lica istraga još uvijek vodi. Npr. u jednom predmetu istraga je pokrenuta prema pet lica pa je protiv dva lica podignuta optužnica, a u odnosu na tri lica istraga je još uvijek u toku i nije donesena nikakva procesna odluka. Djelimično riješena istraga u jednom predmetu iskazuje se brojem 1 bez obzira na broj lica prema kojima je riješena i bez obzira na eventualno različite procesne odluke. djelimično riješena istraga iskazuje se samo u koloni V, a neće se iskazivati u kolonama IV i VI.
- U skladu sa naprijed navedenim neriješenom istragom (Kolona VI) smatra se ona istraga koja je u potpunosti **neriješena prema svim licima prema kojima je pokrenuta**.

3. Kontrolnik:

- Podatak iskazan u Koloni III predstavlja zbir podataka iz kolona I i II (**Kolona III = Kolona I + Kolona II**)
- Podatak iskazan u Koloni VI predstavlja razliku podataka iz kolona III i IV (**Kolona VI = Kolona III - Kolona IV**)
- Zbir podataka iskazanih u kolonama VII, VIII, IX, X, XI, XII i XIII mora odgovarati podatku iz Kolone VI (**Kolona VI = VII+VIII+IX+X+XI+XII+XIII**)

Tabela III-a: Vrste procesnih odluka donesenih u Kt predmetima u toku izvještajnog perioda

Vrsta predmeta "Kt"	U fazi rješavanja prijava			U fazi rješavanja istraga		
	Broj naredbi o neprovođenju istrage	Broj naredbi o provođenju istrage	Riješeno na drugi način	Broj naredbi o obustavi istrage	Broj podignutih optužnica	Riješeno na drugi način
KOLONA =	I	II	III	IV	V	VI
Privredni kriminal	8	9	7	6	9	0
Ratni zločin	0	0	0	1	1	0
Opći kriminal	29	378	9	49	414	3
Ukupno	37	387	16	56	424	3

NAPOMENE:

Prilikom iskazivanja podataka po vrstama procesnih odluka donesenih u predmetu potrebno je voditi računa o tome da je ako je jednom procesnom odlukom obuhvaćeno više lica neophodno tu odluku iskazati brojem 1 u odgovarajućoj koloni.

Ako je u odnosu na više prijavljeno lice donesena u predmetu različita procesna odluka potrebno je u odgovarajuću kolonu upisati brojem 1 svaku procesnu odluku. Ovo praktično znači da zbir podataka iz kolona I, II i III ove tabele može biti jednak ili veći zbiru podataka iz kolona IV i V Tabele I-a

Ako je u odnosu na više lica prema kojima je vođena istraga donesena u predmetu različita procesna odluka potrebno je u odgovarajuću kolonu upisati brojem 1 svaku procesnu odluku. Ovo praktično znači da zbir podataka iz kolona IV, V i VI ove tabele može biti jednak ili veći zbiru podataka iz kolona IV i V Tabele I-a

Tabela IV-a: Podaci o podignutim optužnicama iskazani po predmetima

Vrsta predmeta "Kt"	Broj optužnica podignutih prije izvještajnog perioda, a u kojima do 1.1.2008. nije bila donesena odluka o potvrđivanju ili odbijanju potvrđivanja	Ukupan broj podignutih optužnica u toku izvještajnog perioda	Ukupan broj podignutih optužnica*	Ukupan broj potvrđenih optužnica u toku izvještajnog perioda*	Broj optužnica čije je potvrđivanje odbijeno	Broj optužnica povučenih prije donošenja odluke o potvrđivanju	Broj optužnica podignutih u toku izvještajnog perioda, a u kojima sa 31.12.2008. nije donesena odluka o potvrđivanju ili odbijanju potvrđivanja
KOLONA =	I	II	III* III = I+II	IV	V	VI	VII
Privredni kriminal	2	9	11	11	0	0	0
Ratni zločin	0	1	1	1	0	0	0
Opći kriminal	23	414	437	437	0	0	0
Ukupno	25	424	449	449	0	0	0

Vrsta predmeta "Kt"	Broj optužnica podignutih u toku izvještajnog perioda*			Broj potvrđenih optužnica u toku izvještajnog perioda*		
	sa kaznenim nalogom	bez kaznenog naloga	sa predloženim sporazumom o priznanju krivnje	sa kaznenim nalogom	bez kaznenog naloga	sa predloženim sporazumom o priznanju krivnje
KOLONA =	VIII	IX	X	XI	XII	XIII
Privredni kriminal	4	3	2	4	5	2
Ratni zločin	0	1	0	0	1	0
Opći kriminal	106	231	77	106	254	77
Ukupno	110	235	79	110	260	79

KONTROLNIK:

Podatak iskazan u Koloni III predstavlja zbir podataka iz kolona I i II (**Kolona III = Kolona I + Kolona II**)

NAPOMENE:

Zbir podataka iz kolona IV, V, VI i VII mora odgovarati broju iskazanom u Koloni III

Zbir podataka iz kolona VIII, IX i X mora odgovarati broju iskazanom u Koloni II

Zbir podataka iz kolona XI, XII i XIII mora odgovarati broju iskazanom u Koloni IV

Tabela V-a: Podaci o vremenskoj strukturi potvrđenih, a neriješenih optužnica iskazanih po predmetima za izvještajni period

Vrsta predmeta "Kt"	Broj neriješenih potvrđenih optužnica pred sudom u toku izvještajnog perioda							Broj predmeta u kojima je optužnica riješena donošenjem odluke suda u toku izvještajnog perioda:	Broj neriješenih potvrđenih optužnica na kraju izvještajnog perioda
	optužnice potvrđene prije 1.1.2004.	optužnice potvrđene u toku 2004.	optužnice potvrđene u toku 2005.	optužnice potvrđene u toku 2006.	optužnice potvrđene u toku 2007.	optužnice potvrđene u toku 2008.	Ukupno		
KOLONA =	I	II	III	IV	V	VI	VII VII = I+II+III+IV+V+VI	VIII	IX (IX= VII - VIII)
Privredni kriminal	11	2	8	3	11	2	37	16	21
Ratni zločin	0	0	0	0	1	1	2	2	
Opći kriminal	47	117	100	122	196	348	930	542	388
Ukupno	58	119	108	125	208	351	969	560	409

NAPOMENE:

1. U Tabeli V-a iskazuju se podaci o predmetima što znači da se jedna optužnica iskazuje kao jedan predmet bez obzira na broj optuženih lica.

2. U kolonama I, II, III, IV, V i VI iskazuju se podaci o neriješenim optužnicama podrazumjevajući pri tome optužnice koje su potvrđene bilo u toku izvještajnog perioda ili ranije, a u kojima nije donesena sudska odluka.

3. U Koloni I iskazuju se podaci o svim optužnicama koje su stupile na snagu do 1.8.2003. g. ili koje su potvrđene u periodu 1.8.-31.12.2003. godine.

4. U Koloni VII iskazuju se podaci o ukupnom broju donesenih odluka suda koji predstavlja zbir osuđujućih, oslobađajućih i odbijajućih presuda te rješenja o obustavi krivičnog postupka nakon potvrđivanj optužnice. Kako jedna sudska odluka može sadržavati sve tri vrste presuda uključujući i rješenje o obustavi postupka (zavisno od broja lica kojima je suđeno) takva sudska odluka se iskazuje kao jedan predmet/odluka.

5. Kontrolnik:

- a. Podatak iskazan u Koloni VII predstavlja zbir podataka iz kolona I, II, III, IV, V i VI (Kolona VII = Kolona I + Kolona II + Kolona III + Kolona IV + Kolona V+Kolona VI)
- b. Podatak iskazan u Koloni IX Broj neriješenih optužnica na kraju izvještajnog perioda, predstavlja razliku podataka iz kolona VII i VIII (Kolona IX = Kolona VII - Kolona VIII)

Tabela VI-a: Podaci o vrstama sudskih odluka iskazani po **predmetima** za izvještajni period

Vrsta predmeta "Kt"	Broj predmeta u kojima je donesena odluka u toku izvještajnog perioda:				Ukupno	Broj predmeta u kojima je povučena optužnice nakon potvrđivanja do početka glavnog pretresa	Broj predmeta u kojima je došlo do odustanka od optužnice do završetka glavnog pretresa
	Riješenja o obustavi postupka	Odbijajuće presude	Oslobađajuće presude	Osuđujuće presude			
KOLONA =	I	II	III	IV	V V = I+II+III+IV	VI	VII
Privredni kriminal	1	0	1	12	14	0	0
Ratni zločin	0	0	0	2	2	0	0
Opći kriminal	11	2	31	512	556	0	0
Ukupno	12	2	32	526	572	0	0

Vrsta predmeta "Kt"	Sporazumi o priznanju krivice			
	broj predloženih sporazuma	broj odbačenih sporazuma	osuđujuće presude po sporazumu o priznanju krivice	broj predloženih sporazuma o kojima sud nije odlučio
KOLONA =	VIII	IX	X	XI
Privredni kriminal	7	0	7	0
Ratni zločin	0	0	0	0
Opći kriminal	297	3	275	19
Ukupno	304	3	282	19

NAPOMENA:

1. Broj osuđujućih presuda po sporazumu o priznanju krivice iz Kolone VIII ne može biti veći od ukupnog broja osuđujućih presuda iz Kolone IV
2. U Koloni VI iskazuju se podaci o broju riješenja o obustvi postupka zbog povlačenja optužnice nakon što je ista potvrđena a prije započinjanja glavnog pretresa
3. u Koloni VII iskazuju se podaci o broju presuda kojima se optužba odbija zbog odustanka tužitelja od optužnice od započinjanja pa do završetka glavnog pretresa

Tabela VII-a: Podaci o Ktm predmetima

Vrsta Ktm predmeta	Neriješeno prijava iz ranijih godina	Primljeno prijava u toku izvještajnog perioda	Ukupno u radu	Broj odluka o nepokretanju postupka				Odgojne preporuke tužitelj	Odgojne preporuke sudija za maloljetnike
				djeca	oportunitet	iz drugih razloga	ukupno		
KOLONA =	I	II	III III=I+II	IV	V	VI	VII VII = IV+V+VI	VIII	IX
Ktm	3	45	48	0	0			1	

Vrsta Ktm predmeta	Pripremi postupak			zahtjevi za dopunu postupka	prijedlozi za obustavu postupka			Broj obustava pripremnog postupka
	neriješeno iz prethodnog perioda	pokrenuto u toku izvještajnog perioda	ukupno		oportunitet	iz drugih razloga	ukupno	
KOLONA =	X	XI	XII XII = X+XI	XIII	XIV	XV	XVI XVI = XIV+XV	XVII
Ktm	3	43	46	0	0	3	3	3

Vrsta Ktm predmeta	Broj prijedloga za izricanje odgojne mjere			Broj prijedloga za izricanje kazne maloljetničkog zatvora	Riješeno kod suda			kazne maloljetničkog zatvora	Neriješeno prijava na kraju izvještajnog perioda	Neriješeno pripremnih postupaka na kraju izvještajnog perioda
	zavodske	vanzavodske	ukupno		odgojne mjere					
KOLONA =	XVIII	XIX	XX XX=XVIII+XIX	XXI	XXII	XXIII	XXIV XXIV=XXII+XXIII	XXV	XXVI	XXVII
Ktm		33	33						3	6

Okružno tužilaštvo: u Trebinju

Izveštajni period:

1.1.2008-31.12.2008

Tabela VIII – Podaci o Kta i Ktn predmetima

Vrsta predmeta	Neriješeno iz ranijih godina	Primljeno u toku godine	Ukupno u radu	Riješeno u toku godine			Ukupno riješeno na kraju godine	Neriješeno na kraju godine
				zbog zastare	prenošenjem u KT upisnik	na drugi način		
KOLONA =	I	II	III III = I+II	IV	V	VI	VII VII = IV+V+VI	VIII VIII=III-VII
Kta	376	638	1014	0	89	358	447	567
Ktn	1076	333	1409	37	80	3	120	1289
Ukupno	1452	971	2423	37	169	361	567	1856

Okružno tužilaštvo: u Trebinju Izveštajni period: 1.1.2008-31.12.2008

Tabela IX: Podaci o broju predmeta u kojima je nastupila zastara

Vrsta predmeta	Broj predmeta u kojima je nastupila <i>apsolutna</i> zastarjelost krivičnog gonjenja prije podizanja optužnice (član 112. KZ RS)	Broj predmeta u kojima je nastupila <i>relativna</i> zastarjelost krivičnog gonjenja prije podizanja optužnice (član 111. KZ RS)	UKUPNO
KOLONA =	I	II	III = I+II
Kt	1	0	1
Ktm			
Ktn	37	0	37
Ukupno	38	0	38